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Balboa Park Station Community Advisory
Committee

February 2015 Survey Results for Balboa Park Station Community Advisory Committee Meeting

Logistics
Q1
How often do you prefer to meet as a
committee?
Answered: 9 Skipped: 0
o Pori. _
(ex. Februar...
Every o _
month (ex....

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%
Answer Choices Responses
Every month (ex. February, March, April, etc.) 55.56%
Every other month (ex. February, April, June, etc.) 44.44%
Total

Q2
Are you willing to explore the option of
meeting every month by hosting a March 24
meeting?
Answered: 9 Skipped: 0
No -

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%
Answer Choices Responses
Yes 77.78%

No 22.22%

90%

90%

100%

100%
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Total 9

Q3
Does the 4th Tuesday of the month work for
your schedule?
Answered: 9 Skipped: 0
0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Yes 88.89% 8

No 1.11% 1

Total 9
Q4

What is the most convenient meeting time?
Answered: 9 Skipped: 0
If neither of
these option...
0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

6:00 PM 55.56% 5

6:30 PM 44.44% 4

If neither of these options, please provide an alternative. 0.00% 0

Total 9
Q5

Do you believe 2 hours is an adequate

meeting period?



Answered: 9 Skipped: 0

No

If not, what
do you...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Yes 77.78% 7
No 0.00% 0
If not, what do you recommend and at what times? 22.22% 2
Total 9

Q6
Is this meeting location convenient?
Answered: 9 Skipped: 0
No
If not, please
include...
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices Responses
Yes 100.00% 9
No 0.00% 0
If not, please include suggestions 0.00% 0
Total 9
Q7

Do you believe there is a benefit to
continuing providing snacks and beverages
at this meeting? (There is currently no
funding for these items.)

Answered: 8 Skipped: 1



Yes

No-

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Answer Choices Responses
Yes 87.50%
No 12.50%

Total

Q8

Please provide any other comments
regarding the logistics of the Balboa Park
CAC regular meetings.

Answered: 4 Skipped: 5

Q9

Because closing business was cut short at
the last meeting, please list your top three
presentation topics you'd like to discuss at
the next two meetings, in order of
preference.

Answered: 8 Skipped: 1

Answer Choices Responses

1. 100.00%
2. 87.50%

3. 75.00%

90%

100%
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